
ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI 

 

Ovom web stranicom upravlja “Lacrima”. Ovo odricanje od odgovornosti se primjenjuje svaki put kada 
posjetite našu web stranicu. Korištenjem web stranice izričito prihvatate uslove ovog odricanja od 
odgovornosti. “Lacrima” može jednostrano promijeniti uslove ovog odricanja od odgovornosti u bilo kom 
trenutku. 

Sve stranice, informacije, dokumenti, veze ili druge reference (uključujući web stranice trećih strana i 
druge informacije) i drugi materijali koji su dostupni na ovoj web stranici ili putem njega („Informacije“) 
služe samo u opšte informativne svrhe.  

“Lacrima” ne može da isključi mogućnost da neke informacije mogu postati zastarjele, nepotpune ili 
netačne. “Lacrima” nije odgovoran za sadržaj i nema tehničku ili bezbjednosnu kontrolu nad web 
stranicama i informacijama trećih lica. U skladu sa tim, “Lacrima” se ne može smatrati odgovornim za bilo 
kakvu direktnu ili indirektnu štetu pretrpljenu pristupom, konsultovanjem ili korišćenjem informacija i/ili 
pristupom i korišćenjem interaktivnih aplikacija sa web stranica trećih lica. Svaka upotreba ove web 
stranice i Informacija je na vašu odgovornost.  

Web stranica se može koristiti u svakom trenutku, osim kada se na tehnologiji ili sadržaju sprovodi 
održavanje ili kada se web stranica popravlja. “Lacrima” se ne može smatrati odgovornim za bilo kakvu 
direktnu ili indirektnu štetu zbog nedostupnosti ove web stranice ili njenih dijelova, za bilo kakva 
ograničenja u njenoj upotrebi itd. 

Prava intelektualne svojine na ovoj web stranici, logotipi, Informacije, interaktivne aplikacije itd. su u 
vlasništvu “Lacrima” i takođe su zaštićeni autorskim pravima.  

“Lacrima” brine o bezbjednom pristupu online uslugama na ovoj web stranici, dostupnosti korisnicima i 
registrovanim korisnicima, korišćenjem bezbjednosnih sistema prema najnovijim tehnološkim kretanjima. 
Da bi dobio pristup, korisnik mora da pruži dokaz o svom identitetu putem identifikacione procedure 
koju samo on može da koristi. Korisnik se obavezuje da će koristiti uslugu sa dužnom pažnjom i da će 
učiniti sve što je u njegovoj moći da spriječi da bilo koje treće lice može da sazna za strogo ličnu 
proceduru identifikacije. Odgovornost za usaglašavanje sa ovim postupkom identifikacije i za sve štetne 
efekte zloupotrebe postupka identifikacije počiva isključivo na korisniku. 

“Lacrima” poštuje privatnost korisnika svoje web stranice u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti ličnih 
podataka, uključujući Pravilnik o načinu čuvanja i posebnim mjerama tehničke zaštite ličnih podataka.  

“Lacrima” ne odgovara niti garantuje za tačnost informacija dostupnih na oovj web stranici, a koje je 
dobio od oglašivača. Ukoliko zaključi da je neki sadržaj primljen od strane oglašivača netačan, 
zlonamjeran ili neprimjeren,  “Lacrima” zadržava pravo na uklanjanje i mijenjanje sadržaja na stranici bez 
prethodne najave. Materijal na ovoj web stranici prikazan je samo kao opšta informacija i na njega se ne 
treba oslanjati niti ga koristiti kao jedinu osnovu za donošenje odluka, bez da se pri tome konsultuju 
primarni izvori informacija. Bilo kakvo oslanjanje na materijal sadržan na ovoj web stranici isključivo je 
pitanje vašeg ličnog preuzimanja rizika. 

“Lacrima” zadržava pravo izmjene sadržaja ove web stranice u bilo koje doba, ali nije u obavezi ažurirati 

bilo koju informaciju sadržanu na našim web stranicama. Vi ste saglasni da je vaša odgovornost praćenje 

promjene na našim web stranicama. 

 


